Test marketing
Segmentace, cílení, umisťování B
1. Požadavky na segmentaci trhu jsou:

a. Přístupnost, velikost, stabilita 

b. Měřitelnost, přístupnost, velikost, stabilita 

c. Měřitelnost, přístupnost, stabilita

2. Které charakteristiky segmentu jsou rozhodující pro tržní zacílení?

a. Velikost a síla segmentu

b. Růst a hodnota vybraného trhu

c. Velikost konkurence

d. Cenová hladina přijatelná pro zákazníky

3. Cílený marketing je postup poznávání trhu. Zahrnuje tři etapy:

a. Poznání konkurence, dodavatelů, zákazníků, 

b. Poznání zákazníka, tržní ceny, úrovně poptávky

c. Segmentace trhu, tržní zacílení, tržní umístění

4. Podstatou diferencovaného marketingu je:

a. Firma vybere všechny významné segmenty a pro každý z nich vytváří speciální marketingový mix

b. Firma se specializuje na jeden nebo několik málo segmentů a vytváří jeden specializovaný mix

c. Firma ignoruje rozdíly mezi segmenty a uplatňuje na celém trhu pouze jednu nabídku

5. Vyber nejlepší definici, která charakterizuje segment trhu:

a. Segment je skupina zákazníků se společnými charakteristikami, skupina je dostatečně velká a má významný ekonomický potenciál

b. Segment je skupina současných nebo potencionálních zákazníků se společnými charakteristikami, které jsou podstatné z hlediska vysvětlování jejich reakcí na marketingový stimul dodavatele.

c. Segment je skupina zákazníků se společnými charakteristikami, které jsou podstatné z pohledu jejich nákupního chování
6. Podstatou tvorby pozice na trhu:

a. Vymezení

b. Odlišení

c. Diferencování

7. Hlavní ideou podnikatelského plánu obchodního řetězce Sen Market je. Vyber, co se nejméně hodí:

a. Vybudovat maloobchodní síť prodejen, soustředěnou na stále se zvyšující část obyvatelstva, tedy seniory

b. Soustředit se na obce s přenesenou působností, tzn. obce, kde se po transformaci veřejné správy, shlukují obyvatele okolních obcí, aby vyřídili běžné úřední záležitosti 

c. Nabízet zboží za nejnižší cenu na trhu

8. Segmentace trhu potravin podle životního stylu zahrnuje názvy segmentů zákazníků: nezaujatý, konzervativní, racionální, dobrodružný, lehkomyslný. Jakou významnost v % zaujímají segmenty – racionální a dobrodružný:

a. 30 a 20

b. 13 a 12

c. 26 a 24

9. Která nejběžnější kriteria používáme při segmentaci spotřebitelských trhů? Tato kriteria nám lépe umožňují oslovovat zákazníky, kterým je naše nabídka skutečně určena. Vyber, co se nejméně nehodí:

a. Demografická

b. Podle příjmů skupiny

c. Geografická

d. Socioekonomická

10. Mezi základní charakteristiky segmentu, které jsou pro tržní zacílení rozhodující, řadíme. Vyber, co se nejméně hodí:
a. Velikost a sila segmentu

b. Růst a hodnota vybraného trhu

c. Konkurence

d. Věrnost zákazníků

